

EF/106-17/2018. ikt. sz.

Ecsegfalva Község Önkormányzata
5515 Ecsegfalva, Fő u. 67
Tel/Fax: 66/487-100, e-mail: ecsegfalva@ecsegfalva.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ecsegfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. szeptember 27-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ecsegfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. szeptember 27-én 14 órakor megtartott rendkívüli nyilvános
üléséről

Jelen vannak: Kovács Mária polgármester, Gaál Marianna alpolgármester, Csányi András
alpolgármester, Sárkány Sándor képviselő és Váradi István képviselő

Igazoltan távol van: Hegyi Ferencné képviselő, Galambos István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Czene Boglárka jegyző
Szarka Andrea aljegyző

Meghívottként részt vesz: Valánszki Róbert Dévaványa Polgármestere

Jegyzőkönyvezető: Vilmánszki Jánosné igazgatási ügyintéző

Kovács Mária polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános ülésen
megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a megválasztott 7 főből 5 fő jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Gaál Marianna alpolgármestert és Váradi István
képviseleket.

A jegyzőkönyv-hitelesítők személyével a képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal
egyetért.

Ezt követően Kovács Mária polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot:

1. Partnerségi megállapodás megtárgyalása és döntés a közös közbeszerzési eljárás
lefolytatására a közétkeztetés biztosítása érdekében
Előadó: Kovács Mária polgármester

Kovács Mária polgármester megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztett
napirenddel egyetértenek-e, illetve indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselő-testület új napirendi pontot megtárgyalni nem kíván.
A polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirend elfogadásáról szavazzanak.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal –
ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

102/2018. (IX.27.) EF. Kt. hat.

Ecsegfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. szeptember 27-én tartandó rendkívüli nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Partnerségi megállapodás megtárgyalása és döntés a közös közbeszerzési eljárás lefolytatására a közétkeztetés biztosítása érdekében

Előadó: Kovács Mária polgármester

1. napirendi pont:

Partnerségi megállapodás megtárgyalása és döntés a közös közbeszerzési eljárás lefolytatására a közétkeztetés biztosítása érdekében

Kovács Mária polgármester ismerteti a partnerségi megállapodás-tervezetet. (A jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

Felkéri Valánszki Róbert urat, Dévaványa Város Polgármesterét, hogy amennyiben szóbeli kiegészítést kíván tenni, akkor tegye meg.

Valánszki Róbert Dévaványa Város Polgármestere:

Amennyiben a partnerségi kapcsolat létrejön, 2019. január 1-től valósulna meg.

Elmondja még, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatást az a cég fogja végezni, amely Dévaványának az egyéb közbeszerzéseit is végezte, eddigi megalégedésükre.

Dévaványa Város, mint gesztor vállalja a közbeszerzés eljárás folyamán felmerülő költségeket, amelyhez Ecsegfalva lakosságszám arányosan hozzájárul.

A megállapodásban meghatározták azokat a pontokat, amelyek meghatározzák a közbeszerzési eljárást.

Dévaványa, mint gesztor település intézi az ügyeket, és minden döntést igénylő ügyben, azt közösen fogják meghozni.

Kovács Mária polgármester megköszöni a kiegészítést, a megállapodás-tervezet 4. pontjához kiegészítésként megjegyezi, hogy akkor tudják a foglalkoztattak számát meghatározni, amikor a közbeszerzési ajánlat megérkezik, illetve tudjuk azt, hogy mennyi az a normatíva, ami jár egy évre. Jelenleg úgy gondolja, hogy 3 és 3 fő körül tudjuk ellátni a konyha működtetését.

Megkérdezi Valánszki Róbert urat, Dévaványa Város Polgármesterét, hogy a közbeszerzési eljárásnak mikor lehet eredménye?

Valánszki Róbert Dévaványa Város Polgármestere:

Döntést követően, a következő héten szeretnék megjelentetni a közbeszerzési felhívást. Megjelenést követően 30 napnál hamarabb nem lehet lezárni, tekintettel arra, hogy ez egy nyílt eljárás. Reményei szerint a novemberi képviselő-testületi ülésig eredmény várható.

Kovács Mária polgármester szavazásra bocsájtja a közétkeztetés biztosítása érdekében megkötendő partnerségi megállapodásról.

Aki a partnerségi megállapodás-tervezettel egyetért, kéri, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

103/2018. (IX.27.) EF. Kt. hat.

Ecsefalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közétkeztetés biztosítása érdekében, közös közbeszerzési eljárás lefolytatására megkötendő partnerségi megállapodással egyetért.

Megbízta a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Kovács Mária polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően – mivel több bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, Kovács Mária polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 14 óra 30 perckor bezárta.

kelt, mint első oldalon

Kovács Mária
polgármester

Czene Boglárka
jegyző

Gaál Marianna
jegyzőkönyv-hitelesítő

Váradi István
jegyzőkönyv-hitelesítő